

头遭四铁锥,仍浴血搏击歹徒

□成武一反扒队员抓捕犯罪嫌疑人时,头部被连砸四铁锥,仍没放弃追捕

□与其他民警一起搜捕近一个小时,终于将歹徒抓获



▲少先队员向浴血斗歹徒的英雄致敬 刘心中 摄
◀牛宪坤的妻子展示被鲜血染红的棉衣。刘心中 摄



本报成武12月13日讯(记者 景佳 通讯员 张秀珍 邵明洁) 12月11日,成武县公安局反扒队员牛宪坤抓捕盗窃犯罪嫌疑人时,与手持凶器的歹徒搏斗,头部被歹徒用铁锥连捅四个血洞,继续奋力与歹徒搏斗,最终与同事一起将歹

徒擒获。

44岁的牛宪坤是成武县公安局反扒专业队的一员。11日18时许,他和同事在成武县委门前朝阳路南段蹲点守候时,发现一辆黑色马自达商务车形迹可疑,遂驾车对其跟踪。马自达车行至先农坛大街润发超市

门口停下,车上下来一名一米八左右的体胖男子,在对周围环境进行一番观察后,迅速走向一辆小型新款爱玛电动车,拿出工具开始撬锁。此时,反扒专业队队员立即实施抓捕行动,马自达车司机立即下车向南逃窜,跑至振兴街路口时被民警抓获,车上另一名嫌疑人在车内束手就擒,当场缴获被盗的电动车2辆。

正在实施盗窃电动车的体胖男子见状迅速向北逃窜,牛宪坤立即驾驶摩托车追赶,当追至影西路中段时,嫌疑人跑进建委家属院胡同,牛宪坤扔下摩托车紧追不舍,该男子见只有牛宪坤一人,立刻凶相毕露,掏出尖锐的T型撬锁工具,恶狠狠地对牛宪坤叫喊:放我走,不然就捅死你。

面对身高体壮、负隅顽抗的犯罪嫌疑人,牛宪坤临危不惧,勇敢冲上前去与之搏斗,丧心病狂的歹徒疯狂挣扎,用手中的T型撬锁工具不停地向牛宪坤的头部、身上猛捅,并用拳头向牛宪坤的面部猛力击打,用牙咬住牛宪坤的胳膊,牛宪坤顿时鲜血流淌。但他强忍疼痛,死死抱住犯罪嫌疑人不放,与歹徒进行搏战。在与歹徒展开生死搏斗10多分钟后,因失血过多,牛宪坤渐感体力不支,

凶徒趁机挣脱向西逃窜。牛宪坤和闻讯赶来的民警一起搜捕近一个小时,终于在一户居民家中将隐藏的歹徒任某抓获。

此时,牛宪坤开始头晕脑胀,民警发现他脸上、身上的鲜血已将棉袄都浸湿了,立即将其送到县人民医院抢救。经检查,牛宪坤右眼眼球淤血严重,左右脑部被T型撬锁工具捅伤4处,右胳膊被咬肌肉撕裂。医院立即进行抢救,头部手术缝合7针,胳膊进行包扎。目前,牛宪坤已脱离生命危险。

经审讯,犯罪嫌疑人任某、吴某、郑某均系梁山县人。自去年以来,三人多次交叉结伙,利用改装的马自达商务车,采取先由一人撬开电动车后骑车离开现场,后将电动车抬至商务车上偷走的方式,先后在成武、巨野、梁山、东平、金乡等地疯狂作案40余起,盗窃电动车100余辆。

12月12日,菏泽市副市长、市公安局局长刘新云作出批示,号召广大民警向牛宪坤同志学习。12月13日上午,成武县领导史长华、尘峰、宋宪青等在成武县公安局局长孙玉魁陪同下,来到医院对其看望慰问。

目前,犯罪嫌疑人任某、吴某、郑某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

好心市民捡包归还失主怕骗不敢认领

本报菏泽12月13日讯(通讯员 李增强 记者 景佳) 12月12日,菏泽开发区丹阳办事处居民王先生捡到一女士挎包,根据挎包内的名片信息给失主打电话,失主因担心被骗,否认丢失挎包。

据王先生介绍,12日早晨,他在洙水河边晨练时,发现路边有一女士挎包,检查发现包内有身份

证、名片、银行卡等物品。身份证件和名片信息相符,王先生判定失主是身份证主人姜女士,遂根据名片上的电话联系姜女士。

“你们打错电话了,不要再骚扰我。”说罢,姜女士就挂掉了电话。王先生只好将挎包和物品交给车站派出所。

民警又拨通姜女士的电话,让她到派出所认领挎包。

姜女士匆忙赶到派出所,仔细查验后办理了领取手续。原来前两天姜女士在东方红大街买东西时,挎包被偷走。当晚,姜女士就接到陌生电话,称只要往指定账户汇500元钱,就可以将身份证等物品交还。姜女士担心被骗,没有答应。这次接到王先生的电话,担心仍是骗子“忽悠”,才一口否认丢失挎包。

巨野户籍民警上门服务



本报巨野12月13日讯(记者 李德领 通讯员 王有方) “我让工作人员在后面拉个布罩,您就坐在床上照吧。”12日上午,在巨野县开发区敬老院,巨野县公安局西城派出所户籍民警付红霞正在忙碌着。

近日,巨野县公安局西城派出所民警在走访中了解到,巨野县开发区敬老院的老人有些身体残疾,无法到派出所采集照片,由于没有身份证就享受不到政府一些补助和就医看病等优惠政策。西城派出所民警了解这一情况后,户籍民警付红霞带着照相设备,专门到开发区敬老院为老人统一办理身份证。